

ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии работы с обращениями граждан, представителей организаций, общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, поступившими в Государственную счетную палату Республики Марий Эл в II квартале 2023 года

Во II квартале 2023 года в Государственную счетную палату Республики Марий Эл поступило 4 обращения граждан, в том числе по вопросам состояния дорог – 2; проведения проверки эффективности использования бюджетных средств – 1; форменной одежды работников контрольно-счетных органов – 1.

Все поступившие в Государственную счетную палату Республики Марий Эл обращения рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в рамках полномочий контрольно-счетного органа, предусмотренных статьей 2 Закона Республики Марий Эл от 3 января 1997 г. № 13-З «О Государственной счетной палате Республики Марий Эл».